
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

103 (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC — 10/04/2023

Ata da 10º(décima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro no ano
de dois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As treze horas e

dezenove minutosdodia dez de abril dedois mil e vinte e três ocorreu mais

essa Sessão Ordinária sobre a presidência do vereadorSaulo Souto Guedes
Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa Silva. EXPEDIENTE:

Requerimentos números 065; 066; 067 e 068/2023 e Moções números 030;
034; 035; 036; 037; 038 e 039/2023. — A Vereadora Tereza Wyana Ferreira
Viana solidarizou-se com os familiares do senhor Paulo Romeu assim como
de Zé de Lima e do senhor Josimar Teixeira lamentando as perdas de

pessoas queridas, falou do vazio deixado pelo amigo Paulo Romeueas
lembranças boas deixadas pelo mesmo, parabenizou o Padre Ademar pelo
evento dapaixão de Cristo extensivo a todo o elenco, parabenizou a amiga
Claudiana pelo aniversário, assim como Léo do SAMU e Yuane. — O

Vereador Saulo Souto Guedes Jucá falou da tristeza pelas perdas dos

últimos dias apresentando pêsames a todas as famílias dos falecidos,
relatou sobre a atuação do amigo Paulo Romeu em sua trajetória deixando
uma semente de bondade e companheirismo, falou das qualidades do

amigo Zé de Limada Várzeada Conceição, o amigo Albano, Josimar Teixeira,
e ainda parabenizou o amigo Padre Ademar pelo sucesso de mais uma
edição da Paixão de Cristo. — O Vereador Matheus Guedes Araújo falou da
tristeza com as perdas lembrando o jovem Moabedalagoa secavítima de
acidente solidarizando-se com as famílias citando o senhor JosimarTeixeira
grande comerciante, destacouas qualidades do senhor Paulo Romeu onde
todos tem uma história para contar dele e será sempre lembrado pela
alegria, citou o amigo Zé de lima como um grande cidadão do Distrito de
Várzea da Conceição, parabenizou o Padre Ademarpela organização da

encenação da Paixão de Cristo extensivo a todo o elenco. — A Vereadora
Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz solidarizou-se com a família do amigo
Paulo Romeu dizendo tratar-se de um grande amigo, assim como o amigo
Josimar Teixeira e Zé de Lima, defendeuo patrolhamento em estradas do
sitio pitombeira e jatobá, parabenizou o amigo Léo do SAMU pelo
aniversário. — O Vereador Gilberto Barbosade Oliveira solidarizou-se com a

família do jovem Moabe do sitio lagoa seca, falou sobrea partida do amigo



Paulo Romeu quepartiu deixando muita saudade destacando que o mesmo
foi um líder nato e profissionalmente foi um líder por onde passou dizendo
ter certeza que Deus dará a ele um bom lugar, falou sobre as qualidades do
amigo Josimar Teixeira apresentando os pêsames aos familiares, relatou
sobre as qualidades do senhor Zé de Lima levandoo abraço aos familiares,
comunicouo falecimento da senhora Tereza dosDistrito de Santo Antônio,
parabenizou o Padre Ademar pelo êxito de mais umaedição da Paixão de

cristo extensivo a todos da numerosa equipe, parabenizou os

aniversariantes da semana. — O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe
lembrouas vezes que procurou Paulo Romeu e sempre foi bem atendido
pelo mesmo,disse que partiu um homem do coração bomesincero com
boas intenções a quem conheceu desde quando o mesmoera professor no
Colégio São João Batista classificando a partida do mesmo como um grande
prejuízo para a população de Cedro, citou seu primo Josimar Teixeira e o

amigo Juvenal Henrique de Candeias, lembrou o jovem Moabe, o doutor
Ivo Oliveira ex-Prefeito de Baturité, o amigo Zé de Lima na Várzea da

Conceição e o amigo Albano. — O VereadorCicero Evaldo daSilva Barel do

povo defendeu Moções para Claudiana Diniz pelo aniversario assim como

para o amigo AndersonFreitas, requereu o concerto da ladeira na rua Santa
Terezinha na vila operária, falou sobre a partida do jovem Moabe da

comunidade de lagoa seca, assim como o senhor Josimar Teixeira como
grande comerciante, o senhor Zé de Lima da Várzea da Conceição,
solidarizando-se com todos os familiares desses falecidos, reportou-se ao
inesquecível Paulo Romeu dizendo que ficaram muitas lembranças boas
testemunhando que muitas famílias foram ajudadas porele registrando o

espirito de caridade daquele cidadão, parabenizou o Padre Ademar pelo
evento de encenação da Paixão deCristo e todos osatores que fizeram a

apresentação com tanto brilhantismo. — O Vereador Antônio Hélio Diniz

Bezerra solicitou verbalmente ao secretário de infraestrutura concerto na

chegada dosítio barreiros, na comunidade de cipaúba e piçarramento na
ladeira dos patos dos Vieiras, requereu a aquisição de uma roçadeira
mecânica para o roço das estradas vicinais, reportou-se ao acidente com o

transporte escolar de universitários para Iguatu onde esteve no local e

Graças a Deus não aconteceu nada com osalunose sobrea superlotação
queesse fato sirva de alerta, citou Paulo Romeu, Josimar Teixeira, Zé de
Lima, Dona Tereza da vaca morta, Albano solidarizando-se com todos os

familiares, sobre Paulo Romeu disse que ouviu atentamenteo que o Padre
Ademar falou e acha que sua partida foi um grande prejuízo para esse



Município por tratar-se de uma pessoa muito querida que deixa uma
saudade grandiosa, parabenizou toda equipe que trabalhou na Paixão de
Cristo e o Padre Ademar, destacou a recarga dos reservatórios no
Município. — A Vereadora Adrianna Costa Silva disse que a cidade está
vivendo um momento de tristeza com perda de pessoas do nosso convívio,
reportou-se ao falecimento do senhor Paulo Romeu destacando suas
qualidades de homem íntegro apresentando pêsames a toda família
enlutada rogando a Deus que reserve para ele um bom lugar, falou das
qualidades do amigo JosimarTeixeira registrando pêsamesa família, citou
a senhora Tereza do Distrito de Santo Antônio, o senhor Zé de Lima da

Várzea da Conceição solidarizando-se com as famílias que sofrem com essas
partidos, parabenizou o amigo Antônio Carneiro, a amiga Taís Souza e todos
os aniversariantes da semana. O Plenário aprovou por unanimidade a

antecipação da Sessão do dia 21 de abril para o dia 14 de abril na forma
Regimental. ORDEM DODIA:Projeto de Lei número 004/2023 do Vereador
Gilberto Barbosa de Oliveira com os Relatórios e Pareceres das Comissões
pertinentes pela admissibilidade aprovados conforme a primeira votação
ficando o Projeto de Lei 004/2023 aprovado por unanimidade dos

presentes em segunda discussão e votação; Projeto de Lei número
005/2023 do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira com os Relatórios e
Pareceres das Comissões pertinentes pela admissibilidade aprovados
conforme a primeira votação ficandoo Projeto de Lei 005/2023 aprovado
por unanimidade dos presentes em segunda discussão e votação; Projeto
de Lei número 006/2023 do VereadorGilberto Barbosa de Oliveira com os
Relatórios e Pareceres das Comissões pertinentes pela admissibilidade
aprovados conforme a primeira votação ficando o Projeto de Lei 006/2023
aprovado por unanimidade dospresentes em segunda discussão e votação;
Requerimentos números 065; 066; 067; 068/2023 e Moções números 030;
034; 035; 036; 037; 038 e 039/2023 todos aprovados por unanimidade dos

presentes nada mais havendoo Presidente declarou encerrada a presente
Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, redigi a

presente ATA que após lida e aprovada será assinada pelos senhores
vereadores.

Cedro (CE), 10 de abril de 2023.
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